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VZOROVE ULOHY
Z MATEMATIKY
Z PRIJIMACICH SKUSOK
Z POSLEDNYCH ROKOV



https://www.facebook.com/443889819001709/photos/1238177946239555/

1. Cast’: Vyberte spravnu odpoved'.

Ulohy st hodnotené 1 bodom:

1. Vo vrecusku su farebné gulicky. Jedna tretina z nich je modra, jedna Sestina je zelend, pat dvanastin je Zltych
a zvysnych 10 guliciek je cervenej farby. Kolko Zltych guliciek je vo vrecusku?

(A) 20 (B) 40 (C) 50 (D) 120

2. Cislo zvacsime 0 20% a potom este o % O kolko percent sme zvysili pévodné Cislo
(A) 40% (B) 44% (C) 50 % (D) 56 %

3. Turisti maju zdsobu potravin na 15 dni. Denne spotrebuju k kilogramov potravin. Na kolko dni by im
tato zasoba vystacila, keby znizili dennu spotrebu o 3 kg potravin
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Ucitelka oznamkovala test tridsiatim trom Ziakom triedy. Nasledujuci obrazok je k ulohdam ¢.4 a ¢.5.
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4. Akd bola priemerna zndmka z testu?

(A) 2,59 (B) 2,61 (C) 2,66 (D) 3,06

5. Kolko percent dievcat dostalo znamku lepsSiu ako priemerna znadmka triedy?

(A) 37,50 % (B) 27,27 % (C) 18,18 % (D)45,45 %




6.

10.

11.

12.

Vrchol kopca je v nadmorskej vyske 1 650m a stanica lanovky je v nadmorskej vyske 1 150m. Vodorovna
vzdialenost tychto dvoch miest je 1 200m. Aka je ich vzdusna vzdialenost?

(A) 1200m (B) 1300m (C)1 400m (D)1 500m
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Kral rozdelil stddo koni v pomere 7:6:4. Ten, ktory dostal najmenej, dostal 36 koni. Kolko koni je v stdde?
(A) 72 (B) 63 (C) 128 (D) 153

Kolkokrat sa zmensi objem kvadra, ak kazdu jeho hranu zmensime trikrat?

(A)3-krat (B) 6-krat (C) 9-krat (D) 27-krat
Sucet velkosti uhlov a a § na obrdzku sa rovna B
o 40 30
(A) 180° (B) 220° (C) 250° (D) 210°

Sused mal zdhradu tvaru pravouhlého lichobeZnika s rozmermi AB= 50 m, CD =30 m, AD = 40 m. Cast zahrady
ohranicenej Stvoruholnikom BCDE , kde E je stred strany AD predal.

Kolko drov ma ¢ast zahrady, ktoru predal? D C
(A) 11 arov (B) 5 arov E
(C) 110arov (D) 16 arov
A B

Vistej firme si kazdy pracovnik hradi 40 % ceny obeda, zvysnych 1,50 Eur mu prispieva zamestnavatel. Kolko korun

stoji obed v tejto firme?

A 1,00 Eur B 2,00 Eur C 2,50 Eur D 3,50 Eur

Na posledné dve Cislice patciferného ¢isla sa vylial atrament: 851ee. Pévodné Cislo bolo delitelné tromi aj Styrmi.
Ktoré dvojcislie moze byt pod machulou?

A 34 B 68 C 72 D 76




13. Do turnaja vo futbale sa zapojilo 7 druzstiev. Kolko zapasov sa odohralo, ak kazda dvojica druzstiev odohrala jeden
vzajomny zapas?

A 49 B 21 C 48 D 42

Nasledujuca tabulka znazorfiuje pocet vybavenych cestujucich jednou leteckou spolo¢nostou v rokoch

2000 aZ 2010. Je sulastou tloh €. 4 a €. 5.

Pocet cestujucich

14. Priemerny pocet cestujucich vybavenych za jeden rok bolo (zaokruhlite na celé ¢isla):
A 6103 B 5597 C 5490 D 5595

15. Urcte v kolkych rokoch bolo vybavenych viac cestujucich ako bol priemer za vsetky uvedené roky.

A 3 B 4 C 5 D 6

16. Styri kucharky nacistia 5 kg zemiakov za 10 minut. Kolko kucharok by muselo pracovat, aby stihli nacistit 9 kg
zemiakov za 12 minut?

A 9 B 6 C S5 D 7

17. Plny sud mustu sme rozliali do 300 flia§ s objemom 0,75 litra. Kolko flia§ budeme potrebovat na rozliatie
rovnakého mnoZstva mustu, ak pouzijem flase s objemom 0,5 litra.

A 450 B 300 C 350 D 400

18. Vierka dala Hanke polovicu svojich cukrikov a Katke tretinu zo zvysku. Zostalo jej 6 cukrikov. Kolko cukrikov
mala Vierka na zaciatku?

A9 B 18 C 24 D 36




19.  Priamky p, g s rovnobezné. Aku velkost ma uhol ¢?

A 50° C 40
B 55° D 35°

20. Ak dve strany trojuholnika maji dizky a=6, b =13, potom pre diZku tretej strany ¢ uréite plati

A c>19 B 8<c<18 C 8<cx1 D 7<c<19

21. Kolkokrat poutzijes Cislicu 2, ak zapiSes vSetky dvojciferné ¢isla?

A: 9 B: 10 C:19 D: 15

22. Urci 5% z 25% zo 40007

A: 32 B: 50 C: 200 D:4

23. Misko, Janko a Palko si rozdelili gulicky v pomere 4 :5:3. Misko a Palko mali spolu 14 guliciek. Kolko guliciek
mal Janko?

A:8 B: 10 C:5 D: 24

24. Najmensim spoloénym ndsobkom ¢isel 6, 9, 15 je:

A:3 B: 810 C: 45 D: 90

25. Kolkokrat sa zmensi objem kvadra, ak kazdu jeho hranu zmensime trikrat?

A: 3-krat B: 6-krat C: 9-krat D: 27-krat

26. Nadoba s medom vazi 500g. Takd ista nadoba s voskom vazi 350g. Vosk je 2-krat lahsi ako med. Kolko vazi prazdna
nadoba?

A: 200g B: 150g C: 100g D: 50g
27. Pat revizorov chyti za 6 dni priemerne 70 pasazierov. Kolko ¢iernych pasazierov chyti 9 revizorov za 10 dni?
A: 110 B: 210 C: 420 D: 630

28. Dno akvaria ma rozmery 30 cm a 50 cm. Do akej vysky sa akvarium naplni, ak do neho nalejeme 60 litrov vody?

A 45cm B 22 cm C 4cm D 40 cm




29. Sona spravne doplnila do rdmikov Cisla tak, Ze platili vSetky naznacené operacie. Aké Cislo bude miesto otdznika?

)
VAR
B=adll

A -3 B 6 C38 D -2

30. Z kolkych rovnakych dielikov sa skladala cela ¢okolada, ak som zjedol tri Stvrtiny cokolady a to bolo presne 15
dielikov?

A 24 B 20 C12 D 14

31. N3ajdite zdporné Cislo, ktoré je od Cisla 5 v dvakrat vacsej vzdialenosti, ako je vzdialené &islo -18 od ¢isla -7 .

A -45 B-17 C-15 D-6

32. Vstup do obchodného centra so strazenym parkoviskom stoji 0,8 €. Pan Miroslav si v tomto centre kupil len 10
kusov peciva. Navsteva obchodného centra ho tym vratane ceny vstupu celkovo stala presne 7,8 €. Aj pani Viera si
tu kupila iba pecivo to isté ako pan Miroslav, ale potrebovala ho 3 — krat viac kusov. Kolko ju stdla celkovo vratane
ceny vstupu navsteva tohto centra?

A 21,8€ B 234€ C21¢€ D 24,2€

33. Obvod polkruhu s polomeromr je:

A r(2rn+1) B r(m+2) Cr(m+1) D 2r(m+1)

34. Hodiny ukazuju ¢as 2 hodiny 20 minut. Aky najmensi uhol budi zvierat hodinové rucicky za 7 hodin 40 minat?

A 60° B 30° C 15° D 120°

35. Dvaja krtkovia vyryju 24 kg zeminy za tri dni. Kolko kg zeminy vyryju 3 krtkovia za 4 dni?

A 30kg B 64kg C 48kg D 72kg

36. Aky velky je obsah obrazca, ak strana $tvorca ma dizku 0,5 cm?

A 2,75 cm? B 5,5cm? C 2,5cm? D 25,7 cm?




37.Hokejovy tim hral v sezéne a zapasov. Vyhral b zapasov, 3 prehral a zvySok remizoval. Ktory z nasledujucich vyrazov
vyjadruje pocet remizovanych zapasov?

A a—(3-b) B a—(3+b) C a—(b-3) D a+(3-b)

38. P&t rovnakych kociek s dizkou hrany 2 cm je postavenych jedna na druhl a tvoria kvader so $tvorcovou
podstavou. Aky velky je povrch takto vytvoreného telesa?

A 120 cm? B 40 cm? C 88cm? D 100 cm?

39. Z 1400 € dali rodicia na vianoc¢né darceky 300 € a za 260 € kupili televizor. Kolko percent z povodnej Ciastky im
zostalo?

A 40% B 60% C 55% D 65%

40. Po dvoch zlavdach, vidy o 25 percent, stali lyze 315 €. O kolko € zlacneli lyze celkovo?

A 245 € B 200 € C 177 € D 107,50 €

41.Veky rodicov a ich syna su v pomere 8:7:2. Kolko rokov maju spolu Mirko a starsi z rodi¢ov, ak vek rodicov spolu je
60 rokov.

A 42 B 38 C 36 D 40
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2. Cast’: Zapiste aj postup riesenia nasledujucich uloh.

8—-7x _ 2x—5+x+2_5—2x
4 6 4 3

Rieste rovnicu a urobte skusku spravnosti: — X+

Zamestnanec dostal odmenu vo vyske 13,5% zakladného mesacného platu. Aky je jeho mesacny plat, ak vyska
odmeny bola 108€?

V debnicke bolo 72 jablk. Vyberali sme ich po dvanastich. Z nich vidy bolo 9 dobrych. Kolko zlych jablk bolo
v debnicke ?

Do prazdnej nadrze tvaru valca s priemerom 8m natecie za 1 hodinu 820 litrov vody. Do akej vysky sa nadrz
naplni za 4 hodiny? Vysledok uvedte v celych metroch.

Postovu schranku vyberaju v pravidelnych intervaloch patkrat denne. Prvykrat ju vyberaji o 7. 00 hodine rano
a naposledy o 19. hodine vecer. Uréte hodiny, kedy vyberaju schranku v priebehu dna.

Celd noc prsalo, padlo 20mm zrazok. Kolkymi 5-litrovymi krhlami by sme rovnako vydatne zavlaZili zahon
obdlZnikového tvaru s rozmermi 6m a 2,5m?

Slimak sa chce vys$plhat na strom. Cez deri sa vy$plha po kmeni 4m, v noci sa viak zoSmykne o 3m. Na deviaty vecer
sa dostane na vrchol stromu. Aky vysoky je tento strom?

V autobuse je 44 miest na sedenie. Najmenej kolko takych autobusov treba na prepravu 1200 cestujucich, aby
kazdy sedel?

Do predajne potravin priviezli 110 flia$ kofoly, do hypermarketu Styrikrat viac. O kolko flias kofoly priviezli viac

do hypermarketu ako do potravin?

51.

52.

Vypiste vietky prirodzené &isla x delitelné siedmimi a sti¢asne deviatimi tak, aby platilo: 100 < x < 200. (Cisla od
seba oddelte bodkociarkou.)

Dlhodoby volejbalovy turnaj sa hra systémom ,kazdy s kazdym jeden zépas“. Do sutaze sa zatial prihlasilo 11
druZstiev. Kolko zdpasov ubudne, ak sa 2 druzstvd odhlasia?
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